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R E Q U E R I M E N T O Nº. 244

SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/4/2022

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A inclusão social traz no seu bojo a equiparação de oportunidades, 
a mútua interação de pessoas com e sem deficiência e o pleno acesso aos recursos 
da sociedade. Cabe lembrar que uma sociedade inclusiva tem o compromisso com 
as minorias e todos os públicos, não apenas com as pessoas portadoras 
de deficiência.

Precisamos entender que o ato de incluir socialmente tem o objetivo 
de possibilitar que as pessoas marginalizadas e muitas vezes excluídas, como 
as pessoas com deficiência, precisam ter acesso à vida de maneira plena, nos 
aspectos social, econômico e político, que possam desfrutar dos seus direitos, afinal 
todos precisamos estar engajados e super motivados para oferecer uma experiência 
mais igualitária, independentemente dos tipos de público.

E é com essas premissas inicias que venho propor que possamos 
criar em Botucatu o "Parque Inclusivo", no caso a criação de parques adaptados e 
equipados com brinquedos e áreas de lazer inclusivos, para uso de pessoas com 
deficiência. 

O requerimento sugere, portanto, a instalação de parques de lazer 
adaptados para deficientes, com o objetivo de viabilizar o lazer de pessoas com 
deficiência, sobretudo crianças, através da adaptação de brinquedos e de 
equipamentos instalados nas praças públicas e parques do município, enfatizando 
que a medida é um direito das pessoas com deficiência, conforme determina a Lei 
Federal n° 10.098, de 19 de dezembro de 2000, que "estabelece normas gerais e 
critérios básicos para a promoção da acessibilidade das pessoas portadoras de 
deficiência ou com mobilidade reduzida..." 

Entendo também que precisamos fazer algum “projeto piloto”, 
começar com uma ou duas praças adaptadas, pois é deveras importante que as 
pessoas com deficiências tenham os mesmos direitos que as demais, ação que fará 
com que Botucatu seja cada vez mais uma cidade inclusiva e melhor. 

Seria maravilhoso vermos espaços adaptados e super bem 
planejados para utilização das pessoas com deficiência próximos aos parquinhos e 
outros equipamentos de lazer que já dispomos para as pessoas em geral, em muitas 
e muitas praças de Botucatu.

Vale ressaltar que esse belíssimo exemplo já é realidade em muitas 
cidades brasileiras, que tem esse olhar e viés inclusivos como política pública de 
fato, não apenas como boa intenção e possibilidade futura. 

E, por fim, trata-se de um investimento muito justo e importante, que 
traz uma excelente relação custo x benefício para nossa municipalidade.
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Parte integrante do Requerimento 244/2022

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo 
Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, ao Secretário de Governo, 
FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE e ao Secretário de Esportes e Promoção da 
Qualidade de Vida, GERALDO PUPO DA SILVEIRA, solicitando, nos termos da Lei 
Orgânica do Município, que considerem a realização de estudos de viabilidade para 
implantação de um "Parque Inclusivo", no caso a criação de parques adaptados e 
equipados com brinquedos e áreas de lazer inclusivos, para uso de pessoas com 
deficiência.

 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de abril de 2022.

Vereador Autor SILVIO
REPUBLICANOS
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as 
assinaturas, clique no link: 
http://consulta.siscam.com.br/camarabotucatu/documentos/autenticar?chave=6096FF6Y12Y4P25D, ou vá até o site 
http://consulta.siscam.com.br/camarabotucatu/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: 6096-FF6Y-12Y4-P25D

Câmara Municipal de Botucatu, 25 de abril de 2022
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